

Гастроли Дзержинского театра

Вернулся с летних гастролей Дзержинский драматический театр имени Ленинского комсомола. Коллектив театра побывал в Арзамасе и в столице Мордовской республики—Саранске.

На гастролях были показаны спектакли: «Свадьба с приданным», «Честь семьи», «Девицы-красавицы», «Девушка с гор», «Вей, ветерок!», «Последние», «Без вины виноватые» и другие.

Артисты театра неоднократно выступали непосредственно на предприятиях Саранска, выезжали на железнодорожную станцию Рузаевка.

Во время гастролей в театре не прекращалась творческая работа над новыми постановками. За это время были подготовлены спектакли: «Любовь на рассвете» Я. Галана и «Хозяйка гостиницы» К. Гольдони. В новом сезоне, который открылся 5 сентября, коллектив театра покажет трудящимся города свои новые работы.

г. Горький

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА
8 СЕН 1958